デジタルショー司会用
「皆さんおはようございます！本日は〇〇主催のイベントということで、テレビやイベントで活躍中の日本一のデジタル芸人アキラボーイさんに来て頂きました。
アキラボーイさんは、世界でも唯一のアニメ漫才師であり、日本で初めてプロジェクターの映像との融合芸を発案したデジタル芸のパイオニアです。
お笑い番組や金スマやスッキリ！などテレビ番組で特集されるなどの一方、イベントステージも数多くこなし、さらには、経済産業大臣賞受賞、デジタル芸人グランプリ優勝など、数多くのコンテストでも受賞を果たすなど、各所で活躍されております。今日はそんなアキラボーイさんの最新のデジタル技術を使ったデジタルショーをご覧いただきたいと思います。

[必要であれば注意事項など]
その前に開催に当たっての注意事項などがあります。
写真撮影はOKです。SNSなどで公開して頂いても大丈夫です。ただしフラッシュはたかずに撮影して頂けると幸いです。
動画撮影に関しては、ショーを通しての全体の動画撮影は基本NGになります。
ただし参加型のステージになりますので、皆さんがステージの上に上がっている際には動画撮影して頂いても結構です。
また見にくい場合は、見やすい位置に移動して見てください。
「それではアキラボーイさんを拍手でお迎え下さい！

アキラボーイさん宜しくお願いします！」
などの司会をして頂ければ幸いです。特に必要な文言はありませんので上記を参考におまかせしておりますので、どうぞ宜しくお願い致します。
